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ПЕРЕШКОДИ НА ШЛЯХУ ВЕДЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ведення підприємницької діяльності в Україні з моменту отримання незалежності 

зіштовхувалося з такими проблемами, як інфляція, приватизація, монополії, вихід з радянської 

економічної системи, залежність від північного сусіда, вплив війни на економіку, спірні 

законопроєкти. На сьогоднішній день всі економічні законопроєкти приймає Комітет 

Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики. Є декілька 

перешкод, що гальмують розвиток бізнесу. 

По-перше, запровадження спеціального податкового режиму лише для ІТ-індустрії. 

Резиденти Дія City отримують особливий правовий статус, спеціальне оподаткування і 

лібералізовані трудові відносини. Інші бізнеси не мають подібних майданчиків, що б 

створював спрощенні податкові умови. До прикладу, ФОПи другої, третьої та четвертої групи 

спрощеної системи оподаткування зобов'язали проводити всі операції через реєстратор 

розрахункових операцій (РРО). Такі стратегічні галузі –воєнна промисловість, постачальники 

електричної енергії теж мали б отримати подібні податкові режими. По-друге, 

перенавантаження законодавчими та галузевими нормами, робить дуже складним стажування 

студентів вищих навчальних закладів та технікумів. Щоб взяти на стажування молодого 

випускника або студента, підприємству треба дотриматися всіх законодавчих та галузевих 

норм, виконання яких є складним і довгим. Більшість бізнесів відмовляються приймати 

молодиків на стажування, що викликає зменшення кількості кваліфікованих працівників. По-

третє, закон про заборону програмного забезпечення код якого написано мовою країни 

агресора. Законопроєкт на перший погляд хороший, адже придбання програмного 

забезпечення написаного мовою країни агресора – підтримка ворога. З іншої сторони 

дев’яносто відсотків податкового та бухгалтерського обліку в країні ведеться в 1S, програмний 

код якої написаний російською. Альтернативою цій програмі є BAS бухгалтерія, однак втрати 

економіки під час переходу на нове програмне забезпечення будуть серйозні. Також не треба 

забувати про обхідні схеми та корупцію, через небажання власників змінювати, те що й так 

чудово працює. 

По-четверте, блокування податкових накладних. Простими словами зашморг для будь-

якого підприємства. Блокування податкових накладних - це фіскальний контроль за бізнесом. 

Воно гальмує збалансований розвиток бізнесу та призводить до збитків та банкрутства. Таким 

чином податкова впливає на підприємців і змушує їх шукати не зовсім законні методи 

порятунку бізнесу. 

Вирішення наведених вище проблем у часи війни – запорука виживання економіки. 

Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики має 

зосередитися на цих проблемах, адже виживання малого та середнього бізнесу необхідно 

насамперед економіці, яка з виплачених податків фінансує найважливіші галузі країни. Наразі 

це одні з найголовніших причин, окрім війни, чому економіка слабо розвивається. Вирішення 

наведених проблем може допомогти у подальшому розвитку підприємництва. Податкова 

політика має значний вплив на розвиток економіки країни,  може як привести країну до 

процвітання, так і ввести у економічну депресію. 
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https://ips.ligazakon.net/document/JI10178I?an=1 

2. Блокування податкових накладних. 2023. [Електронний ресурс] / Режим доступу:  
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